Итоги  I Регионального конкурса фоторабот «Призвание – социальное служение»

Июнь 2015 года  знаменателен не только профессиональным праздником – Днем социального работника, но и проведением I Регионального форума социальных работников. В рамках форума состоялся  финал областного конкурса профессионального мастерства «Лучший участковый специалист по социальной работе – 2015».

Заявки на конкурс были поданы из 14 учреждений социального обслуживания. После проведения первого этапа конкурса в финал вышли 7 участковых специалистов,  которых объединила одна цель — служить на благо людям!
Демидова Дарья Викторовна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Черемхово и Черемховского района». Бойкая, молодая, энергичная, Дарья Викторовна входит в состав общественной комиссии по делам несовершеннолетних, успешно занимается самообразованием, принимает активное участие в общественной и спортивной жизни района, в волонтерском движении. Имеет благодарности и почетные грамоты за участие в соревнованиях и творческих конкурсах. И пусть  трудовой стаж  Дарьи Викторовны небольшой, о  своей работе она говорит с любовью: 

«...И работа моя дарит людям тепло,
И за это люблю я работу свою.

Я хочу, чтобы славилось наше село,
Чтобы жить нам в нем было уютно, тепло...».
Решетникова Наталья Викторовна,  участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Балаганского района», занимает активную жизненную позицию: является командиром добровольческой дружины, районным депутатом.   Работу свою  любит и ценит. Наталья Викторовна пользуется уважением коллег, к ней идут за помощью, знают – «горы перевернет», но в беде не оставит:
«Я работы не гнушаюсь,

Мне хоть мал, хоть старики,
Всем оказываю помощь!

Услужу им от души!..»
Вантеева Раиса Ивановна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Боханского района» – уникальный человек: душевная, чуткая, отзывчивая. Работу выполняет честно, добросовестно. А как иначе? Открытая и инициативная. Без нее не обходится ни одно мероприятие:  заседание  совета ветеранов,  посиделки клуба «Сударушка», закладка яблоневого сада, благоустройство поселка, поздравления с юбилеем,  профилактические беседы, консультации специалистов центра занятости, содействие в оформлении социальных выплат... Всего и не перечислить! Везде успевает, всегда поможет! Раиса Ивановна по праву носит звание ветерана труда, имеет награды за содействие в объединении Усть-Ордынского Бурятского автономного округа и Иркутской области и за содействие во Всероссийской переписи населения. 
Бисерова Алевтина Яковлевна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Усть-Кута и Усть-Кутского района», считает, что в работе необходимо быть корректной и внимательной по отношению ко всем,  быть активной в защите права человека на достойную жизнь. Тесное сотрудничество с администрацией  сельского поселения, опекой, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, женсоветом, областным государствееным учреждением «Управление социальной защиты населения» по  г. Усть-Куту и Усть-Кутскому району дают положительные результаты. Но без сочувствия, душевного тепла и внимания Алевтина Яковлевна работать не умеет: 

«Нуждающимся людям  я дарю заботу,
Пытаясь помочь теплотою своей.
Для меня это не просто работа –

Это смысл и дело всей жизни моей…».
Суходолец Вера Серафимовна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Тайшета и Тайшетского района», пришла в социальную сферу из отрасли образования,  является почетным работником общего образования. 

Для связи с клиентами у Веры Серафимовны постоянно работает так называемая «тревожная кнопка» –  номер ее личного телефона; он указан в каждой листовке, которые раздаются при подворовом обходе. Граждане знают, что ей  можно позвонить в любое время, можно также прийти домой вечером с определенной просьбой или поделиться проблемами. Такая ее работа – быть готовой прийти на помощь в любое время суток, невзирая на праздничные и выходные дни!
Баянова Любовь Николаевна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района», отмечает: «Несмотря на то, что трудности в работе участкового специалиста есть и будут, я рада, что моя работа востребована. Конечно, не на все вопросы есть ответы, но я ищу их в своей практической деятельности, получая квалифицированную методическую помощь в ОГБУСО «КЦСОН г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района». При этом главным принципом в моей работе остается уважительное отношение к людям, нуждающимся в моей помощи и поддержке, вера в их силы и возможности  развития».

 Именно за эти качества ценит Любовь Николаевну администрация учреждения, уважают получатели социальных услуг. 
Ершова Надежда Алексеевна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Казачинско-Ленского района», о  работе рассказывает так: «Я люблю свою работу, мне нравится приносить радость получателям социальных услуг. По роду своей деятельности мне часто приходится общаться с пожилыми людьми, здесь невозможно оставаться просто единицей, исполняющей свои должностные обязанности. Буквально с первых же моментов начинаешь жить их трудностями, болью, обидами, радостями. Важно внимательно выслушать, проявить чуткость и взаимопонимание, принять правильное и своевременное решение. Я стремлюсь сделать все необходимое,  чтобы ни один человек не ушел от меня с нерешенной проблемой. В отзывах о моей работе клиенты называют меня одним из самых востребованных специалистов в нашем поселке, я бы хотела соответствовать этой высокой оценке...».
  По итогам очного этапа дипломантами областного конкурса профессионального мастерства «Лучший участковый специалист  по социальной работе – 2015» призовых мест удостоены: 
1-го места – Демидова Дарья Викторовна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Черемхово и Черемховского района»;
2-го места – Баянова Любовь Николаевна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района»;
3-го места – Ершова Надежда Алексеевна, участковый специалист по социальной работе областного государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Казачинско-Ленского района».

   Остальные участники  признаны лауреатами конкурса «Лучший участковый специалист  по социальной работе – 2015». 

   Уважаемые коллеги, примите наши искренние поздравления. И пусть не все стали призерами конкурса – вы все равно победители! Ведь каждый из вас ежедневно совершает свой маленький подвиг –  несет в мир веру, надежду и любовь!

                     Будет вечно работа, будут вечно проблемы…
                             Не дежурные фразы, не пустые слова…
                  Социальная служба – это Ваше призванье.

                                  Социальная служба – это Ваша судьба!

