Итоги I Регионального конкурса среди учреждений социального обслуживания Иркутской области  «Лучшая публикация в информационно-методическом журнале «Социальный форум».

                                  Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Мы рады сообщить вам окончательные результаты I Регионального конкурса «Лучшая публикация в информационно-методическом журнале «Социальный форум». Но для начала позвольте от имени всего экспертного совета выразить огромную благодарность всем участникам конкурса. 

Всего в конкурсе приняли участие 33 учреждения, которые прислали 74 конкурсные работы. Как вы помните, в соответствии с Положением, конкурс проходил по трем номинациям: «Внимание, опыт!», «Строка, идущая от сердца» и «Портрет в интерьере». Больше всего публикаций прислано в номинации «Внимание, опыт!». Здесь мы оценили 34 работы. В номинации «Строка, идущая от сердца» оценена 31 работа, и в номинации «Портрет в интерьере» - 9 работ. 

     Абсолютным победителем (гран-при конкурса) стал участник, получивший по итогам конкурса высшую оценку (5 баллов), выставленную всеми членами жюри в номинации «Портрет в интерьере» Богданович Олег Павлович, директор ОГАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения», автор статьи «Не стоять на месте».
Дипломантами конкурса стали следующие участники:
В номинации «Портрет в интерьере»
                                                I степени 

Автор статьи  «Живи и процветай, профессия души»  Градович Тамара Михайловна, заместитель директора по реабилитационной работе ОГБУСО «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Сосновая горка».
                                                II степени 

Автор  статьи «Человек на своем месте» Грузинская Алла Радионовна, директор ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Усолье – Сибирское и Усольского района»;

автор статьи «Все только начинается» Чудинова Юлия Леонидовна, заместитель директора по социально правовой работе ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Качугского района» 
                                                III степени 
Автор статьи «Не по долгу службы, а по зову сердца…»

 Ичеткина Надежда Владимировна, социальный педагог, ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».                                     
Номинация «Внимание, опыт!»
                                                I степени
Авторы статьи «Организация активного родительского наблюдения за ребенком как  условие повышения эффективности  педагогической коррекции развития ребенка-инвалида» Сушкова Ирина Анатольевна, социальный педагог отделения социальной реабилитации и психолого-педагогической помощи, Бельтикова Марина Дмитриевна, заведующая отделением  социальной реабилитации и психолого-педагогической помощи, ОГБУСО «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».
                                                     II степени
Автор статьи «Первый опыт организации разновозрастных отрядов в ДОЛ «Лазурный» Сластных Виктория Викторовна, заместитель заведующего ДОЛ «Лазурный» ОГАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения»;

автор статьи «В лучах солнечного лета» Вологжина Зинаида Николаевна, педагог-психолог ОГБУСО «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Сосновая горка»;
                                                   III степени
Автор статьи «Установка на безопасность» Батурина Галина Владимировна, директор ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения  г. Усть-Илимска и Усть-Илимского района»;

автор статьи «Развитие речи детей дошкольного возраста в условиях социального учреждения, как одно из главных направлений социализации детей в современном обществе» Попова Татьяна Геннадьевна, логопед ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»;

авторы статьи «Вызовы времени: ребенок в глобализированном информационном пространстве» Павлык Тарас Анатольевич, директор ОГБУСО ИДДИ № 2, Кучумова Надежда Георгиевна, заместитель директора по РВР ИДДИ № 2, Малых Татьяна Александровна,  к.п.н., доцент ИИПКРО, доктор МАААК, аккредитованный эксперт Роскомнадзора, член экспертного совета при Уполномоченном по правам ребенка в Иркутской области.
Номинация «Строка, идущая от сердца»
                                                      I степени 
Автор статьи «Жара. Полдень. Июль» под псевдонимом Лана.
                                                      II степени 
Автор статьи «Год за годом, день за днем…» Решетникова Тамара Борисовна, социальный работник отделения №1 социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов ОГАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения»;

автор стихотворения «Да, мы не боги…»   Коваленкова Тамара Ивановна,  социальный работник ОГБУСО « Комплексный центр социального обслуживания населения г. Братска и Братского района»;
                                                      III степени
Автор стихотворения «Старуха» Малышева Любовь Алексеевна, психолог ОГБУСО «Ново-Ленинский дом-интернат для престарелых и инвалидов»;

автор рассказа «Помутнение разума» Буней Наталья Сергеевна, заведующая отделением социального обслуживания на дому № 2, ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения

 г. Бодайбо и Бодайбинского района»;

автор юмористической поэмы «С логопедией – в жизнь!» Печерская Алена Петровна, логопед ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения «Веста»;

автор эссе «Кто может подарить крылья?» Семенова Алена Николаевна, 
преподаватель автошколы ОГБУСО «Иркутское профессиональное училище-интернат для инвалидов».
Лауреатами  конкурса стали:

В номинации «Портрет в интерьере»
                                                       IV степени 

Автор статьи  «Центр внимания – педагог, увлеченный делом» Билык Ольга Владимировна, социальный педагог ОГБУСО «Баракшинский психоневрологический интернат»;

автор статьи Хохлова Алена Александровна,  заведующий отделения помощи семье и детям ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр Иркутского района»
                                                      V степени
Автор  статьи Волостная Татьяна Павловна, музыкальный руководитель ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних 

г. Ангарска»;

автор статьи Тюрюмина Елена Вадимовна, социальный работник ОГАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения» 
Номинация «Внимание, опыт!»
                                                    IV степени
Автор статьи «Время творить добро!» Бронникова Ольга Александровна, заместитель директора по социально-реабилитационной работе ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Черемховского района»;

автор статьи «Мы всегда приходим на помощь» Ширяева Ирина Васильевна, заведующий отделением срочного социального обслуживания ОГАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения»;
                                                   V степени 
Автор статьи «Реабилитационное сопровождение образовательного процесса в областном государственном учреждении социального обслуживания «Иркутское профессиональное училище-интернат для инвалидов» Махно Вера Павловна, заместитель директора по реабилитационной работе ОГОБУСО «Иркутское профессиональное училище-интернат для инвалидов»;

автор статьи  «Особенности трудового обучения детей с тяжелыми нарушениями интеллекта» Степанова Н.В., воспитатель ОГБУСО Иркутский детский дом-интернат № 1 для умственно отсталых детей.
Номинация «Строка, идущая от сердца»
                                                    IV степени 
 Автор стихотворения «Живите ветераны»  Фетисова Ирина Петровна, социальный работник специализированного отделения социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения г. Черемхово и Черемховского района»;
                                         V степени
Автор стихотворения «Ступеньки доверия» Шангина Оксана Александровна, логопед ОГКУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»
    На страницах нашего журнала вы сможете ознакомиться и с другими публикациями участников конкурса, работающих в учреждениях социального обслуживания на дому. Неравнодушными, талантливыми, инициативными!

И, конечно, ждем ваши творческие работы на II Региональном конкурсе на лучшую публикацию в журнале «Социальный форум», который будет проходить в  IV квартале 2015 года!

